

大理市重要城镇防汛责任人名单
表头: 城镇名称, 责任人, 职务
内容: 下关城区, 大理城区, 大理创新工业园区(含凤仪镇), 喜洲镇, 大理旅游度假区

大理市重要河道乡(镇)防汛工作责任人名单
表头: 河流, 所在地区, 责任人, 职务
内容: 霞移溪, 万花溪, 棕树河, 阳溪河, 茫涌溪, 锦溪, 灵泉溪, 白石溪, 双鹭溪, 隐仙溪, 梅溪, 桃溪, 中和溪, 白鹤溪, 黑龙溪, 清碧溪, 莫残溪, 亭溪溪, 阳南河, 金星河, 后河, 波罗江, 西洱河(大理市段), 上登至南村排洪大沟, 凤尾箐, 弥苴河(大理市段,含西闸河), 罗时江, 永安江

大理市水电站水库大坝安全责任人名单
表头: 序号, 水电站名称, 行政责任人(姓名, 单位, 职务), 业主责任人(姓名, 单位, 职务), 电站管理责任人(姓名, 单位, 职务)
内容: 茫涌溪电站, 阳溪电站, 灵泉溪电站, 锦溪电站, 万花溪电站

大理市防汛抗旱指挥部成员重要河道防汛工作联系人名单
表头: 河流, 所在地区, 联系人, 职务
内容: 霞移溪, 万花溪, 棕树河, 阳溪河, 茫涌溪, 锦溪, 灵泉溪, 白石溪, 双鹭溪, 隐仙溪, 梅溪, 桃溪, 中和溪, 白鹤溪, 黑龙溪, 清碧溪, 莫残溪, 亭溪溪, 阳南河, 金星河, 后河, 波罗江, 西洱河(大理市段), 上登至南村排洪大沟, 凤尾箐, 弥苴河(大理市段,含西闸河), 罗时江, 永安江

大理市小(二)型以上水库防汛责任人名单
表头: 地区, 水库名称, 水库类别, 责任人, 职务
内容: 喜洲镇, 银桥镇, 大理镇, 凤仪镇, 海东镇, 挖色镇, 下关镇, 开发区, 上关镇, 双廊镇

保护洱海 保护环境 实现资源生态和经济协调发展

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 大理时讯 大理时讯官方微博



中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13577238900 2017年5月31日 星期三 小雨 17℃ ~ 25℃ 第879期 编辑/罗绍亮

大理州三库连通洱海应急补水工程通水

陈坚杨健等出席通水仪式 孔贵华主持

5月27日,三岔河、海西海、茈碧湖三库连通洱海应急补水工程竣工,正式通水。工程建成后,对加快洱海北部湖湾水体循环,实现清水入湖释污,有效改善洱海北岸水体水质,有效降低区域水体污染物浓度具有重要作用。

大理州委书记陈坚出席通水仪式,宣布大理州三库连通洱海应急补水工程正式通水。陈坚和州委书记、州长杨崇勇,建投集团党委书记、总经理刘国伟,洱海保护治理指挥部副指挥长孔贵华主持通水仪式。



大理州委书记陈坚在通水仪式上致辞:云南建投集团相关负责人介绍工程相关情况。洱海北部上游洱源县现有三岔河、海西海、茈碧湖三座中型水库,总库容1.7亿立方米,兴利库容0.7亿立方米,水质优良,可满足向洱海生态补水的要求。

大理州委书记陈坚在通水仪式上致辞:云南建投集团相关负责人介绍工程相关情况。洱海北部上游洱源县现有三岔河、海西海、茈碧湖三座中型水库,总库容1.7亿立方米,兴利库容0.7亿立方米,水质优良,可满足向洱海生态补水的要求。

洱海发生风险,构建洱海流域水循环机制,可以提高洱海流域水环境容量,抑制洱海湖水的爆发式增长,从源头上实现洱海生态循环,实现清水入湖释污,有效改善洱海北岸水体水质,有效降低区域水体污染物浓度具有重要作用。

大理州委书记陈坚在通水仪式上致辞:云南建投集团相关负责人介绍工程相关情况。洱海北部上游洱源县现有三岔河、海西海、茈碧湖三座中型水库,总库容1.7亿立方米,兴利库容0.7亿立方米,水质优良,可满足向洱海生态补水的要求。



我市召开创建全国文明城市交通秩序整治工作推进会

近日,我市召开创建全国文明城市城市交通秩序整治工作推进会,进一步分析目前工作中存在的不足,有效巩固前期工作成果。

近日,我市召开创建全国文明城市城市交通秩序整治工作推进会,进一步分析目前工作中存在的不足,有效巩固前期工作成果。

十二年“爱心送考”路 温暖大理一座城 大理第十二届“爱心送考”启动

5月27日上午,大理全民健身中心广场上人头攒动,来自社会各界的爱心人士再次欢聚在一起,2017“文明大理,与爱同行”大理第十二届“爱心送考”活动在这里正式启动。

5月27日上午,大理全民健身中心广场上人头攒动,来自社会各界的爱心人士再次欢聚在一起,2017“文明大理,与爱同行”大理第十二届“爱心送考”活动在这里正式启动。

会议指出,当前交通秩序整治工作虽然取得了一定成效,但离创建全国文明城市工作要求还有一定差距,学校、医院、客运站周边交通违法行为突出,建筑施工工地未按规范进行组织,开挖道路未配套必要的工程施工保通措施,加剧了拥堵情况。

会议指出,当前交通秩序整治工作虽然取得了一定成效,但离创建全国文明城市工作要求还有一定差距,学校、医院、客运站周边交通违法行为突出,建筑施工工地未按规范进行组织,开挖道路未配套必要的工程施工保通措施,加剧了拥堵情况。

12年来,一股爱的力量开始在大理汇集,一辆辆贴有粉色爱心车标的送考车辆出现在大理街头,消消细流汇成海洋,从最初“传递温暖到一个城市的精神风貌”,“爱心送考”已经成为大理持续时间最长、辐射最广、影响力最大的公益活动之一。

# 下关镇开展洱海保护大讨论推动全民保护洱海

5月26日,下关镇组织辖区40多



洱海保护大讨论活动宣传海报

5月25日,我市召开2017年民政

2016年民政系统“双拥”工作

洱海保护“七大行动”开展以来,下关镇始终把洱海保护作为当前的头等政治任务,对各项工作进行分解落实。为了让广大干部职工及市民把思想和行动统一到洱海保护重要工作中来,下关镇各部门及村居积极发动宣传,持续高频开展洱海保护引导宣传活动,发挥基层组织和人民群众的主体作用,建立全民参与洱海保护治理机制,深入实施洱海保护治理宣传教育工程,动员全社会力量参与洱海保护治理。

记者 郭鹏昌

在大讨论活动中,代表们结合各自的工作实际,对洱海保护的认识、如何从我做起起保护洱海等展开讨论,并提出了一些好的建议,并表示要把理念变为自觉行动,提高生态环境保护意识,带动身边的人,共同参与洱海保护,为洱海保护“七大行动”营造良好的社会氛围。

当天,下关镇还对过去一年共青团先进集体和优秀个人进行表彰,鼓励大家积极发挥先锋模范作用,带动更多的人参与到洱海保护治理工作中来。

记者 郭鹏昌



近日,下关镇宁和社区与结对单位州政协机关、州直机关工委、州交警支队、市委办公室及居民小组长共150余名志愿者深入居民小区入户宣传创建全国文明城市的重要意义,挨家挨户发放宣传资料,通过此次入户宣传活动,提高了辖区居民对创建全国文明城市的知晓率,掀起了全民参与“创城”的热潮,为“创城”营造了良好的社会氛围。

## 简明新闻

### 我市举办普法骨干暨洱海保护治理宣讲

近日,我市开展以“保护洱海 人人有责”为主题的“七五”普法骨干培训会暨洱海保护治理“七大行动”宣讲团启动会。

宣讲会结合我市普法工作的具体情况及当前开展的洱海保护治理“七大行动”的相关内容,紧紧围绕主题,分别从当前开展洱海保护治理“七大行动”的形势与任务、洱海保护治理“七大行动”相关知识及法律法规向参会骨干全面解读洱海保护治理工作的背景和重大意义,并从“七五”普法面临的新形势,详细分析普法骨干在加快法治大理中的重要作用和主要任务。

李雪萍 欧阳敏

### 海东镇开展有机肥替代化肥技术培训

近日,海东镇开展2017年大春作物有机肥替代化肥生态化种植技术培训。

根据州委政府开展洱海保护治理“七大行动”要求,海东镇按照“源头控制、调整结构、过程阻断、末端消纳”治理思路,积极发展高效生态农业,实现化肥、农药施用量负增长,有效削减面源污染。培训会上,市农委中心、市种子管理站专家就有机肥在稻、玉米作物上的施用技术展开宣讲,详细介绍了有机肥替代化肥的概念、优点、使用注意事项和施用方法,同时发放了技术资料。

### 凤仪镇依法整治占道晾晒畜粪便行为

凤仪镇综合执法中队、兽医站对晾晒畜粪便行为进行排查摸底,并多次对排查出的37户占道晾晒畜粪便的农户下达了《限期整改通知书》,对12户限期未进行整改养殖户未在限期内进行整改,恢复原状的农户进行强制执行。工作现场,各工作组人员各司其职,各负其责,相互配合、密切协作,通过机械作业和人工铲除的方式,依法有序地将占道晾晒的畜粪便进行清理,还路于民,保护环境。

记者 陈曙娟

# 全面建成小康社会 全面深化改革 全面依法治国 全面从严治党



## 放射影像科

大理市第一人民医院放射影像科由副主任医师杨开、主治医师刘军、李槐树、苏宇组成,放射影像科由副主任医师杨开、主治医师刘军、李槐树、苏宇组成,放射影像科由副主任医师杨开、主治医师刘军、李槐树、苏宇组成。

放射影像科引进64排128层螺旋CT机,由副主任医师杨开、主治医师刘军、李槐树、苏宇组成,放射影像科由副主任医师杨开、主治医师刘军、李槐树、苏宇组成。



## 医者仁心

大理市第一人民医院放射影像科由副主任医师杨开、主治医师刘军、李槐树、苏宇组成,放射影像科由副主任医师杨开、主治医师刘军、李槐树、苏宇组成。

# 全市民政工作会议暨殡葬管理工作会议召开

## 地方发展要打好“文化”这张牌

曾经去北京、上海等一线城市,当乘坐出租车时,就感觉大不同,如他们那里的出租车驾驶员会讲英语,对城市的历史典故、人文知识胸有成竹,一说起来就如数家珍,滔滔不绝,自然也就担当起了义务宣传员、讲解员,也就从这个侧面看出了市民的文化素养,同样也可以“以小见大”看出一个城市的文化品位。什么叫“文化”?在“百度百科”的词条中,对其内容是这样界定的:“文化是智慧族群的一切族群社会现象与族群内在精神的既有,传承,创造,发展的总和”。相比较而言,大理也是全国历史文化名城,唐代和宋代曾先后在这里设都,又被学者称为“亚洲历史文化的十字路口”的“古都”,其历史积淀

## 全市文物保护工作取得可喜成就

5月26日,我市召开文物保护单位工作会议,总结2016年文物保护工作,安排部署2017年各项工作。会议要求全市各级各有关部门要统一思想,不断提高对文物保护单位的认识,认清文物安全工作形势,充分认识文物保护的重要性。要齐抓共管,不断提升文物保护单位工作水平,进一步落实工作责任,突出抓好安全隐患整改,建立健全文物保护单位工作机制,营造好文物保护单位工作氛围。要解放思想,不断探索文物保护单位管理新途径,围绕文化强市的目标,深入研究文物资源开发利用的有效途径和方法,做到在保护中开发,在开发中保护,更好地发挥文物弘扬优秀传统文化、促进经济社会发展的作用。会上,市政府领导与相关单位签订了2017年文物保护单位安全责任书,会议还开展了文物保护和消防安全工作培训。

# 全面从严治党

## 专家介绍

- 杨开** 副主任医师,放射影像科主任。云南省医师协会放射科分会委员、云南省医院协会影像管理专业委员会委员。擅长体外冲击波碎石治疗技术及X线、CT、MRI等影像诊断技术,擅长解决各种复杂、疑难病症的影像诊断问题。
- 刘军** 副主任医师,核磁共振科主任。曾到昆医附一院、省第一人民医院进修深造。熟练掌握MRI诊断技术,擅长中枢神经系统疾病、胸腹部疾病及盆腔病变的MRI诊断。
- 李槐树** 副主任医师。从事医学影像专业三十余年,熟练掌握各种常见病的影像诊断和鉴别诊断,临床经验丰富。擅长对颅脑病变、肺占位性病变、肺间质性病变、肝占位性病变等病症的CT诊断。
- 苏宇** 副主任医师,普放科主任。曾到昆医附一院、复旦大学附属肿瘤医院、省肿瘤医院进修深造,擅长对中枢神经系统、骨关节系统和乳腺疾病的X线检查和诊断。

## 优质服务暖人心 白衣天使获赞誉

4月21日,中国癌症基金会2017年“为了姐妹们的健康与幸福”全国三八妇女节大型公益活动颁奖仪式在北京隆重举行,全国120余家医疗机构(企业)参加了颁奖活动,大理市第一人民医院在此次活动中被授予“公益一等奖”。据悉,该奖项由中国癌症基金会设立,旨在对推动我国癌症预防与控制事业发展奉献智慧和力量的单位进行奖励。市一医院妇产科主任、主任医师唐进代表医院上台领奖,这是该院妇产科自成立以来获得的最高荣誉,同时也是云南省参与此次活动获得最高奖项的唯一一家县(市)级医院。

## 卫计争当“洱海先锋”活动开展

4月7日,市卫计局组织卫计系统在洱海科普教育中心开展坚决落实洱海保护治理“七大行动”,卫计争当“洱海先锋”启动大会,市第一人民医院50余名干部职工参加了活动。启动仪式上,市卫计局专职副书记何蜀东首先讲述了洱海保护治理的重要性,并要求各单位要坚决落实洱海保护治理“七大行动”,争当“洱海先锋”。随后,何蜀东与相关领导为市第一人民医院和市医疗卫生监督单位授予“洱海先锋”、“洱海志愿者服务队”旗帜。启动仪式结束后,市一医院干部职工来到洱海沿岸,对人行道、绿化带和卫生死角进行了清扫,并对个人乱扔垃圾等不文明行为进行了劝导,营造了人人参与洱海保护治理的良好氛围。

## 医院喜获2017年中国癌症基金会公益一等奖

“白衣天使暖人心,医术精湛送健康”,一句简洁的话语,表达了患者对医护人员者仁心精神的高度赞誉。当有同事夸奖杨秀萍时,她总是淡淡地说:“我只不过做了一件最普通、最平常的事,只是想让患者以最简便、经济、安全的方法进行检查,尽量减轻患者的痛苦而已。”她朴实的话语,让人肃然起敬,她和所有医护人员一样,在平凡的岗位上,做着不平凡的事。王东